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НАМ ПИШУТЬ

НеБуденні розмови про науку

10 серпня 2024-го в кампусі American University Kyiv 
(приміщення колишнього Київського річкового 
вокзалу) відбулося науково-артистичне дійство з 

читанням науково-популярних лекцій, аматорських концерт-
них номерів та й просто приємним спілкуванням. (Деталь-
ніша розповідь з фотографіями про саме цей та інші заходи 
молодих ентузіастів науки буде розміщена в №5 Світогляду за 
2024 р.).  

Організаторами заходу виступили «Платформа БуДні На-
уки», Проєкт «Дійсна Наука», ГО «Наукова Унія», American 
University Kyiv. В котрий уже раз ці товариства проводять ім-
прези наукових досягнень молодих та знаних вчених України. 
Мета цих заходів – «зробити науку ближчою до суспільства». 
Зазвичай подібні заходи проходять з великим піднесенням і 
зацікавленістю. Учасники дарують, а гості отримують мораль-
но-емоційне задоволення та поповнюють свої знання.

Цього разу організатори дійства переслідували ще й іншу 
амбітну мету – збір коштів на потреби Армії. Був проведений 
аукціон з незвичайними лотами (майки з прінтами на війсь-
кову тематику, гільзи з поля бою і т. ін.). Всі кошти з благодій-
ного аукціону будуть спрямовані  на підтримку науковців у 
лавах ЗСУ – а саме на придбання безпілотного комплексу DJI 
Matrice 30T / DJI Matrice 300RTK у розвідувальний підрозділ 
безпілотних систем 5-ї окремової штурмової бригади, де про-

ходить службу науковий співробітник Інституту напівпровід-
ників НАН України, канд. фіз.-мат. наук Юрій Рябченко.

Бажаючі і небайдужі можуть долучитися до збору коштів 
на квадрокоптер, роблячи посильні донати на https://send.
monobank.ua/jar/2pYpt5RpLi з приміткою «на DJI Matrice 30T». 

Слава Україні!  
 

Євгенія Щербина
 за матеріалом у мережі Фейсбук

МУЗИ НЕ МОВЧАТЬ

Не вмирає душа наша. Тарас Шевченко

17 серпня 2024 р. на території заповідника «Софія 
Київська» відбувся концерт відомого барокового 
аматорського хору (БАХ) під керівництвом Наталії 

Хмелевської. Цього разу хор виступає з англійською програ-
мою: від ліричних пісень Джона Доуленда та оперних арій 
Генрі Перселла та хітів Beatles включно з «Yellow Submarine». 

Бароковий Аматорський  Хор – це спільнота творчих лю-
дей, яких об'єднує любов до хорового співу та барокової музи-
ки. Хористи визнають, що Наталія Хмілевська наче підклю-
чається до якогось космічного каналу енергії і живить нею і 
хор. Цієї енергії вистачило б ще на живлення всього Києва під 
час блекаутів!

Звільніть собі суботу 17 серпня, приходьте на Bouquet Kyiv 
Stage, щоб стати частиною цієї магії!

Не пропускайте концерти  Bouquet Kyiv Stage, щоб стати 
частиною цієї магії! 


